

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, завода управления Выксунского завода

№ 8 (354)

Понедельник 11 января 1937 года

Цена 5 коп.

ДЕРЗАЯ, МЫ ПОБЕДИМ!

**Смена Ионова
делом ответит
на призыв
наркома**

В виллоракатном цехе вчера обсуждалась телеграмма товарища ОРДЖОНИКИДЗЕ, поддерживающая прекрасный почин стальеваров — стальновозов Домбасса о про-длении социалистического соревнования стальеваров.

Во время обсуждения телеграммы Наркома стахановец ШОЛОХОВ заявил:

— Телеграмма тов. ОРДЖОНИКИДЗЕ вызывает нас в 1937 году работать лучше, чем мы работали в истекшем году. Виллоракатники должны работать методами Макара МАЗАЯ. Методы эти и для стальеваров и для виллоракатников — одинаково хороши.

В результате обсуждения телеграммы Наркома бригада шлифовщиков смены начальника Ионова вызвала на социалистическое соревнование др. бригаду шлифовщиков. Она взяла на себя обязательство шлифовать по 9300 вил в смену при плановом задании в 8700.

Мастер виллоракатного цеха

КУВШИНОВ.

Рабочие
металлургического завода
за 9 января 1937 г.
ВЫКУП

МАРС	—	95,0 кг.
ЛАРСЕН	—	18,5 кг.
МЕЛКОСОРТИ	—	66 кг.
ДИСТОРОНАТ	—	72,5 кг.
КРОНЕЛЬ	—	113,0 кг.
ТРУБНЫЙ № 1	—	117,0 кг.
ТРУБНЫЙ № 2	—	75,8 кг.
ВИДЛОВАКАТНЫЙ	—	91,6 кг.

Несмотря на общий подъем всего коллектива за смену, старший мастер, а также старший пекарь, как то: вспомогательный, трубы № 2 и др. продолжают отставать.

К концу первой половины января отставшие цеха должны сравняться с победителями.

Достижение смены Назарова

Стахановцы отделочного отдела трубопрокатного цеха под руководством мастера большевика тов. Назарова делом отвечают на письмо любимого наркома тов. Орджоникидзе.

9 января в вторую смену мастер Назаров хорошо организовал рабочих, создав все необходимые условия для плотосторной работы и его смена вместо плановых 38,4тонн отработала 54тонны, — на 1 тонну больше новой технической мощности.

Стахановцы — обрезчики труб тт. ЮЩЕРОВ, ЧИКЕВ в эту смену выполнили почти две с половиной нормы.

Н. БАШИЛОВ.

На 6 тонн больше плана

Стахановцы смены мастера Шымидова — мелкосортного цеха, в ответ на ображение дональдовцев отвечают за стахановской работой

9 января смена Шымидова прокладала 56,1 тонны — на 12 процентов перевыполнения плана. Шымидовцы при обсуждении письма тов. Орджоникидзе дали обязательство завоевать цеховое первенство.

На гребень новой волны трудового энтузиазма

Тот подъем стахановцев, который сейчас возник в цехах в связи с письмом тов. Орджоникидзе о ежесуточной выполнке по 60 тонн стали и включая 45 тонн тонн проката, — представляет особые требования к большим и малым руководителям, — органам авторитета стахановского движения.

Радично смены, которой др. руководство внесло на себя обязательство добиться по 90—95 тонн чернового проката в смену при плане 57 тонн. Для этого мы решим сократить простое время стаканов с 20—25 пр.



на снимке: мастер Шымидов

до 13 процентов, е. вижде плана.

Для того, чтобы смена перевыполнила свою обязательствия нам необходимо иметь на складе патинизированные части: шланги, муфты, подшипники и т. д. Кроме того, необходимо иметь верхние и средние подушки, заменить линейки плавки.

Я сделан все зависящее от меня для реализации обязательства смены на плане любимого наркома.

Мастер инженер-В. ЖУЧКОВ.

Прекратите простой вагонов

Новый и старый мартенсы, не разгружает свое временно вагоны с кирпичом. Вагоны держат под разгрузкой до тех пор пока его разгружают во время процесса плавки. В это время огнеупорный цех загружает вагоны новой порцели кирпича и мартенсовские печи имели бы запас кирпича.

Но вагоны, по вине

мартенсов не дает загони по погрузке огнеупорному цеху.

Все цеха, особенно новый и старый мартенсы, должны своевременно снабжать огнеупорный цех различными материалами, во несгораемости, что было приказом директора завода, в этом наше требование сдвигов нет.

Мастер огнеупорного цеха — ХЛОПОНИК Ф. П.

Трибуна стахановского опыта

ЗАЧЕСТЬ ведущего цеха

1936 год старо-трубный цех, самый монолитный в сознании изготавливанием труб в сталь, «выксунского» трубы таллургического завода закончил перевыполнение плана плавки в 4 года, выпустив головной прокат 34300 тонн вместо предусмотренных планом 32000 тонн.

В январе этого года подность переконструирована сталь № 1 и 2 на производство труб в сталь, что дает увеличение производительности в этих стальном больше, чем в 2 раза. Переделана печь № 4 с переключением направления пламени и поиска горючими газами сзади стороны, гарячирующим разваром нагрев и более высокой производительностью печи. Впервые построена в Выксе и освоена ее потребляемого много энергии и умения от ИТР и рабочих бригад. Для улучшения качества труб введена обдувка проката струйками сжатым воздухом, механизирована труда рабочих, вместо таскания болтов вручную установлен электрический болтотаск; на сталь № 3 и 4 для улучшения качества труб — наладил одновременное вальцовывание наст. № 3 заменены двухрельсовые штанговая подача печи заменены гальванической.

В отдельке труб произведены доработки и доводка в соответствии с увеличением пропускной способности прокатки. Стахановское движение и вышеуказанная реконструкция обеспечили успех не только досрочного выполнения плана 1936г., но и полную гарантii такого же досрочного выполнения плана 1937 года.

Какие конкретные цели стоят перед трубопрокатчиками в 1937 году?

Согласно призыва наркому тяжелой промышленности Сергея Орджоникидзе, в 1937 году прокатка должна быть на 40900 тонн, т. е. в 1937 году же прокатка должна быть на 57800 тонн. Олимпийская задача всего коллектива старо-трубного цеха немедленно откладывается на призыв наркома не словами, а делом, с первых же дней января или на уровне соответствующем доле каждого участия в прокатке 45000 тонн, т. е. дать 45000 тонн в год первым изменившим назначение прокатки.

Какие же трубопрокатчики измечают пути для осуществления задачи? При полной подготовке,

Начальник трубопрокатного цеха № 1 инженер

И. Е. БЕЛИКОВ.

Ожесточенные бои на мадридском фронте

РЕСПУБЛИКАНСКИЕ ВОИНСКА СРАЖАЮТСЯ С ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ МУЖЕСТВОМ

На мадридском фронте к западу и к северо-западу от столицы продолжаются упорные ожесточенные бои, в результате которых сначала греческой войны в Испании. Матежники бросали в бои лучше Марокканской армии и члены испанского института легиона. На фронте в 10000 германских удачных войск. Но стороны, на которых действует 150 тысяч и 200 орудий. Германские части понесли особенно большие потери, так как они предпринимают атаки в сомкнутом строю.

Очальный большой бой в Испании в течение всего дня у деревни Араваха, в западу от Мадрида. Республиканская части оказывают энергичное сопротивление, сражаясь с исключительным мужеством.

Французская авиация дважды бомбардировала в солнечные часы Мадрида 2 бомбы попали в главное здание посольства.

На мадридском фронте убит находящийся во главе своего батальона видный работник итальянской компартии Гвидо Пичелли, итальянский самолет.

Рост недовольства трудящихся Германии германской интервенцией в Испании

Выходящая в Помпеи получением свидетельств о мире Газета «Вестерн» сообщает, что некоторые германские солдаты состоялись до монстрации против матерей и жен, находящихся под германским сандаканом. Газета пишет, что в Германии возникло крахоматическое движение, когда нечто подобное произошло в Германии, когда начало выдвигаться в открытое демонстрации против правительства Гитлера. В городе Мюнхене в связи с

НА РОДСТВЕНСКИХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

НОВЫЙ ПОДЪЕМ В МЕТАЛЛУРГИИ

В ответ на письмо наркома труда тов. Орджоникидзе, изложившего схему стальеваров металлургии растет волна социалистического соревнования.

НИЖНЕ-ДНIPРОПЕТРОВСКАЯ ЗАВОДЫ СТАЛЬЕВАРЫ завода имени Георгия Яковлева 8 января посыпало мукру. Мавад — знатный мастер стальеваров имени Федорова вышел из звонокой схемы на 12 тонн стали с квадратного сечения. Орджоникидзе дал обязательство добиться схемы стали 11 тонн.

(ГАЗЕТА «КИРОВЕЦ»).

СТАЛИНГРАД. Схема мастера Яригина (металлургический завод «Красный Октябрь») в крупносортном сталь при технической мощности в 300 тонн прокатала 360,8 тонны, схемой руководил вальцовщик Чернов.

КУЛЬБАКИ. Илан первая пятилетка сорточного коттажа Кульбакского завода выполнена на 104 проц., в 6 января на 112 проц.

Пятого января, в день

(ТАСС).

Дадим промышленности культурных, технически грамотных мастеров соцтруда

Насколько велик интерес

работающих нашего завода в школе мастеров со специалистического труда можно судить потому, что при контингенте набора в 300 человек весной 1946 года им было подано же заявки на 500 человек.

И результатом приемных испытаний 300 человек в школе мастеров соцтруда было утверждение слушателями школы свыше 500 заявок. И результатом приемных испытаний 300 человек в школе мастеров соцтруда было утверждение слушателями школы свыше 500 заявок.

Школа своевременно была укомплектована преподавателями и специалистами в количестве 9 человек, в том числе 6 практикующими штатными.

Это вполне обеспечивало нормальную проработку программного материала и выполнение учебного плана. Преподаватели были заняты большой для себя частью заниматься с такими сложными аудиториями и изучать всегда различные хорошо продуманные и тщательно подготовленные материалы.

На ученые занятия слушатели пришли, не удивительно, с большим интересом, и это способствовало успешности занятий. Практическая деятельность занятий была прекращена поддерживать живую связь со школой, являясь на консультации. И таким образом для слушателей практического набора по различным вопросам было дано 144.

Контингент для сентябрьского набора в школу мастеров соцтруда был установлен в 400 человек. Там образование переходящим контингентом агрельского набора (290 человек) школа должна была иметь на первом сентябрь — 690 человек учащихся.

Как же обстоят дела в рукоизводстве школы в целом? Правда не сошлось с этой задачей. Правда этого следует сказать, что осенний набор проходил в несколько более трудных условиях, чем весенний, хотя заявленный спуск в школу со временем был получен около 550. Наша трудность заключалась в том, что около 100 человек из подавших заявления, в период приема находились в конкретных отлучках, часть в больнице, отпусках, некоторые из товарищей выбыли в РККА. Кроме того, общая образовательная база подавших заявления в значительной части не соответствовала требованием. Вот по чему осенний набор слушателей несколько затянулся.

Что же представляет из



Что к знанию. Даже в летнее время занятия многие из учащихся не прекращали поддерживать живую связь со школой, являясь на консультации. И таким образом для слушателей практического набора по различным вопросам было дано 144.

Контингент для сентябрьского набора в школу мастеров соцтруда был установлен в 400 человек. Там образование переходящим контингентом агрельского набора (290 человек) школа должна была иметь на первом сентябрь — 690 человек учащихся.

Чтобы же обстоят дела в рукоизводстве школы в целом? Правда не сошлось с этой задачей. Это обясняется следующими причинами:

1. Некоторые затраты часов на повторение материалов по группам весеннего набора.

2. Не полная обеспеченность

себя состава учащихся школы мастеров соцтруда. По возрастному составу: до 20 лет — 123 человека; от 20 до 25 лет — 110 человек; от 25 до 35 лет — 278 человек; от 35 до 45 лет — 159; свыше 45 лет — 14 человек. А всего мы имеем в школе 694 слушателя.

По производственному статусу: со стажем до 5-х лет — 129 человек; от 5-х лет — 70 человек; от 5 до 10 лет — 161; от 10 до 20 лет — 106; свыше 20 лет — 124 человек.

Шаблонизированной подготовке: на базе 5 лет — 104 часа; на базе 5-4 лет — 54; на базе 3-2 лет — 26 час.

Учебный план в летнее время 36 часов, на выполнение на 94 процента: по математике 0,43 проц., по русскому языку 0,93 проц., по физике 0,90 проц., по химии 0,91 проц.

Чем же обстоят дела в выполнении учебного плана? Это обясняется следующими причинами:

1. Некоторые затраты часов на повторение материалов по группам весеннего набора.

2. Не полная обеспеченность

на СНИМКЕ: слушатели школы соцтруда из числа выпускников школы тех. Училища.

ность учебниками по некоторым дисциплинам (физике и химии).

3. Переводы слушателей по производству из одной смены в другую.

4. Частичная смена производственных группами по некоторым группам.

Работы систематически издаются в день над вопросами организационного и методического характера, на вопросы производственного характера, ведется учебного процесса, чтобы помочь слушателям вести свою работу на основе сопортирования школы безусловно спорят со своей задачей и дают промышленности культурных и технически грамотных мастеров социалистического труда.

